MEMO

Voor : Gemeenteraad, fractie PRO Sliedrecht t.a.v. de heer Pauw
Van :  Wethouders Vat
Datum : 20 oktober 2021

Betreft : Technische vragen — Wijzigingsvoorstel GRD

Toelichting
Naar aanleiding van het debat van 13 oktober hebben wij de volgende vraag

Beslispunt 2 bevat de tekst:

'Het college en de burgemeester toestemming te verlenen als bedoeld in artikel 1, tweede lid Wet
gemeenschappelijke regelingen, om het wijzigingsbesluit gemeenschappelijke regeling
Drechtsteden (vijftiende wijziging) vast te stellen'

1. Zit besluit nu bij de stukken ?

Antwoord.
Ja. Het betreft bijlage 3, de 'GR Tekst 16.0'".

2. Zo ja welke naam draagt het stuk ?

Antwoord.
Zie antwoord op vraag 1.

3. Zo nee kunt u ons deze toezenden

Antwoord.
Zie antwoord op vraag 1.



